

8月10日,国务院常务会议研究部署进一步加强铁路安全工作,决定开展高速铁路及其在建项目安全大检查,适当降低新建高速铁路运营初期的速度,对拟建铁路项目重新组织安全评估。按照会议要求,新闻媒体将全程参与大检查活动。

## 高铁全面大降速

设计最高时速350公里的,按300公里开行  
票价也将适当下浮

### 全面加强和改进铁路安全

铁道部党组书记、部长盛光祖说,“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故发生后,铁路部门深刻吸取教训,认真贯彻党中央、国务院领导同志的重要指示,迅速行动,采取一系列措施,全面加强和改进铁路安全工作。

国务院决定开展高速铁路安全大检查,充分体现了党中央、国务院对人民群众生命财产安全的高度负责,充分体现了对铁路安全工作特别是高铁安全的高度重视。我们将认真接受国务院检查组的检查,深入整改问题,健全完善高铁安全管理长效机制,促进高铁建设和运营安全工作。

为增加高铁安全冗余,积累安全管理经验,在高铁运营初期,当前我们将在充分准备的基础上,采取如下措施。

### 运行时速普降50公里左右

在运行速度方面:设计最高时速350公里的高铁,按时速300公里开行;设计最高时速250公里的高铁,按时速200公里开行;既有线提速到时速200公里的线路按时速160公里开行。速度下调的列车,票价也适当下浮。在列车密度方面:高铁运营初期采取列车运行图一次编制、分阶段实施的办法,逐步提高列车开行密度,以利于新设备更好的磨合。 据新华社电

### 知情人士称将从9月开始

8月8日夜间,各地铁路局对外发布消息,当天起将目前实行火车票预售期从10天改为5天。

铁路内部人士透露,此举是为即将进行的全国铁路线路运行图调整做准备。此次调图的原因与“7·23”甬温线动车追尾特大交通事故有关。

铁道部知情人士还告诉记者,出于安全的考虑,中国高铁将从9月左右全面降速,除了京沪、京津和沪杭三条高铁线以外,其他高铁或客运专线将全部降回设计时速。

值得注意的是,从1997年开始,中国铁路进入了跨越式大发展阶段,铁路建设规模得到了较大提升,火车运行时速也先后进行了数次上调。因此,此次降速将是中国铁路十余年来的第一次“拐弯”。

自今年2月上任后,盛光祖第一件事就是采取安全措施,让高铁降速,以进一步增加高铁安全的可靠性。然而,降速却不是铁道部内部的共识。消息人士称,铁路内部对此分歧很大。“7·23”甬温线事故改变了降速的进程。“全面降速”,在一次惨烈的教训之后,即将落地成为事实。

据《21世纪经济报道》



## 8·28 现象 一年一度的震撼

——国美二七新活馆打造家电盛典,比五一优惠,比十一惊爆



国美二七新活馆每年逢8月28日,就会举办大型的家电优惠活动,而且优惠力度堪比五一和十一,甚至有些特价机比五一、十一还要优惠。并且,国美二七新活馆从2009年开始,已经连续两年举办828优惠活动的。

### 国美二七新活馆,创造了“72小时不打烊”“无需购物抽汽车”

新活馆得到热捧的原因,既有优惠的因素,也有该店全新的模式和经营理念。据悉,新活馆针对各品类设了各种体验专区,如美体专区,可以现场体验按摩椅的按摩效果;中华美食专区,可以现场操作烘烤面包、炸爆米花、煎鸡蛋饼等,还以制作奶昔、豆浆,美食专区还提供食谱供消费者学习;数码单反专区,设有移动模型,让消费者现场体验单反相机的专业拍摄乐趣;另外,彩电区还设有3D电视体验专区,戴上3D眼镜,现场感受超震撼

樊无敌/文

的3D动作大片。

无论是“骨灰级”清洁高手而且对洗衣机有恋物癖的洁癖媳妇儿,还是患有色彩痴迷症被誉为电视博物馆馆长的色糖果,无论是从第一代数码卡片机到现在最新的单反统统了如指掌的数码粉儿,还是嗜美食如命被居委会誉为料理权威,被大伙戏称为“馋嘴爷爷”的美食达人,还有天后级的美容美发狂——卷发婶婶,这五个家电达人走进国美二七新活馆,他们变得欣喜若狂,这里就是他们一直苦苦寻觅的乐土。

### 国美二七新活馆打造河南人的数码港

据介绍,国美二七新活馆除了在传统的彩电、空调、冰箱、洗衣机品类引进更多品牌和型号外,更着重打造数码类产品,如手机、电脑、数码摄影等,不仅有苹果、戴尔、诺基亚等全球知名品牌,而且更注重引入最新的数码产品,如iPad2、iPhone4等,在国美二七新活馆与全球流行前线同步上市。

针对消费者的购物习惯和需求,国美二七新活馆还改变了商品的展示格局和销售模式。突破性地采用价格段的分区陈列模式,消费者可以按照自己的预算,集中选择对应价位商品,免除了消费者在卖场各个品牌区反复奔波之苦,更进一步优化服务。

## 城管副局长实名举报市长夫妇 张家界市长回应: 夫人没插手多项工程 人民群众都知道

张家界市城管局党组书记、副局长龚厚钦实名举报市长夫妇染指多项工程。9日,张家界市市长赵小明否认其夫人与龚厚钦举报的企业有关系,称她“没有跟顺天拉过任何工程”。



### 市长:夫人未插手工程

9日下午,记者拨通了张家界市长赵小明手机,赵表示工作未因举报受到影响,不愿就举报内容做过多回应,相信组织会客观调查。

当地有官员透露,龚厚钦举报赵小明夫妇,源自一次会上被点名批评。

谈到龚厚钦举报时,赵小明称:“我相信组织,我相信人民。”谈到张家界“四路”工程时,赵小明再次表示,相信组织和人民会给你一个客观的说法。

当记者询问其夫人是否涉及工程承建方顺天建设集团时,赵小明否认夫人与顺天有利益关系,称其没有参加过顺天的任何经营和运作,“人民群众都知道”。

赵小明介绍,他的工作没有因举报受到影响,“我现在想得最多的是,张家界如何加快科学发展”。

### 举报人:工作照常

举报人龚厚钦告诉记者,他的工作没有因举报受到影响,正在等待调查结果。

关于举报内容来源,龚厚钦说,有的线索是听说的,有的有证人,详细信息不便披露。

龚厚钦说,有领导找他谈话,“气氛很友好,只是交流,没有批评和责怪”。

龚厚钦对举报的问题“有信心”,期待上级纪检部门展开调查。

此前,龚厚钦举报赵小明在该市“四路”工程中采取假招标,指定长沙顺天建设集团承建工程。龚还举报赵小明爱人以顺天建设集团名义,连续获得多项工程承建资格。 据《新京报》